

विस्फोटक सामग्री के साथ एक ट्रैक्टर को जल

हुंजरपुर। जिले को पुलिस को स्पेशल टीम ने विस्फोटक सामग्री के साथ एक ट्रैक्टर को जल दिया है। वही चालक को गिरफ्तार किया है। ट्रैक्टर से डीएलटी ने 40 बिलेटिन को छुड़े व 42 डिटोनेटर व वायर बमबंद किए हैं। डीएलटी प्रदीपन करने के बाद डीएलटी के जॉबेड विस्फोटक सामग्री के अवैध परिवहन को सुना मिली थी। जिस पर डीएलटी ने काका में एक ट्रैक्टर को स्कवाया और उसकी तलाशी ली तो डीएलटी ने ट्रैक्टर में से 40 बिलेटिन छुड़े, 42 डिटोनेटर, वायर जल किये। वही करियाना विजली गोकुलभाई पाटीदार को हिरासत में लिया। काकाईद के बाद डीएलटी ने ट्रैक्टर, विस्फोटक सामग्री व चालक को सासला थाने के सुपुर्द किया। इधर सासला पुलिस ने मामला दर्ज कर चालक को गिरफ्तार किया है। जिससे पुलिस प्रखराड कर रही है।

राजस्थान पैशनर समाज उप शाखा सागवाड़ा की बैठक हुई

सागवाड़ा। पैशनर समाज उप शाखा की बैठक विरचनाय पण्डरा की अध्यक्षता में पंचर में आयोजित की गई जिसमें निम्न निम्न हुए। पैशनर समाज की नवीन कार्यकारिणी के चुनने की 24 अक्टूबर तक को करने का निर्णय किया गया। बैठक में 15 वर्षीय समर्पित सदस्यों की सूची का अनुदान किया गया। सातों व कमिशन में शेर रहे पैशनर की फास्टी बैंक से ट्रेजरी भित्तवने के आदेश बैंक में प्रभारी अधिकारी के द्वारा पहुंचाए गए। बैठक में जीवन लाल पाटीदार, हरिण शर्मा, कुंभर लाल गोरी, देव शंकर सुवार, प्रभा शंकर पंड्या, मंगललाल गोरी, मोहन शंकर, मोहन भट्ट, विजय कुमार पण्डरा, मंगललाल भट्ट, असोक शर्मा, देवीलाल, सुरेश शंकर, सोहन लाल जैन, रजिंदर कुंभर आदी उपस्थित रहे। संचालन विवरणमा भावसर ने किया।

राजपुर घाटी के पास इलेक्ट्रॉनिक की दुकान से 35 हजार रुपये नगद और सामान चुराया

हुंजरपुर। शहर के कोतवाली थानास्थान के राजपुर घाटी के पास सीटी राव चोरे ने एक इलेक्ट्रॉनिक की दुकान को अपना निशान बनाया। 35 हजार रुपया नगद व और हथोरी चुराए 35 हजार रुपय नगद व हथोरी रुपए का इलेक्ट्रॉनिक सामान चुरा कर ले गए। पीड़ित

सड़क पर ऊंट गाड़ी या ट्रैक्टर दौड़ते थे अब सेना के फाइटर प्लेन उतरेंगे

जालौर। देश के लिए गुजरार का दिन ऐतिहासिक रहा। भारत की अंतर्राष्ट्रीय सीमा के नजदीक बनी पहली एयर ट्रिप का उद्घाटन केंद्रीय रक्षामंत्री राजनाथ सिंह और सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने हनुमन्तस विमान लैंड करके की। जालौर जिले में आगवासा सेवा के बीच नेशनल हाइवे 925ए पर बनी हनुमन्तस एयर ट्रिप हवाई पट्टी पर हनुमन्तस को 130 विमानों को लैंडिंग के साथ ही फाइटर प्लेन सुखीई व जगुआरों ने करतब भी दिखाए। फाइटर प्लेन ने करतब के दौरान पहला टच एंड गॉ गो ऑपरेशन को भी अंजाम दिया। इस दौरान सड़क एवं परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि परिवहन

ने कहा कि लोगों को अपेक्षाओं पर सेना हमेशा खरी जतरी है। देश को जब भी जरूरत पड़ी है सेना तैयार रही है। नेशनल हाइवे अखांटी ने एयर ट्रिप का निर्माण किया है। जो कि देश को सेना के साथ आपदा में आत लोगों के लिए फायदेमंद साबित होगा। उन्होंने कहा कि देश को सड़कों पर पहले ऊंट गाड़ी या वाहन दौड़ते थे लेकिन अब पहली बार भारतमाला परियोजना के तहत बने हाइवे एयर ट्रिप पर सेना के फाइटर प्लेन दौड़ने नजर आएंगे। उन्होंने कहा कि नेशनल हाइवे अखांटी देश भर में ऐसी 20 एयर ट्रिप बना रहा है। जो कि देश को सुरक्षा को मजबूत करेगी।



मंत्रालय ने इस कार्यक्रम में कई वरुंड रिफाई कराम किए हैं। उन्होंने कहा कि यह एयर ट्रिप सेना के लिए बहुत महत्वपूर्ण साबित होगी। भरपूर सेना के दौरान सेना के विमान यहां उतारे जाएंगे। उन्होंने इसी पट्टी के पास में परंपरागत बाने की संभारना जलते हुए कहा कि अगर ऐसा किया जाता है तो आम लोगों को सुविधा मिल सकेगी। वहीं खा मंत्री राजनाथ सिंह

तीर्थकर चन्द्रप्रभु भगवान का पंचामृत अभिषेक

भीलूड़ा। भीलूड़ा दिगम्बर जैन मंदिर में अंतर्मुखी युनि फुय सागर महाशय को मीन साधना के अंगत गुजरात को सुखर तीर्थकर चन्द्रप्रभु भावना का दूध, दही, हलदी, शकर, लाल चंदन, मखंद चंदन समेत अनेक जड़ी बूटियों से पंचामृत अभिषेक किया गया। भक्तमर विमान, पूजन, हवन, जाप अनुष्ठान के 36वें दिन अनुष्ठान के मुख्य पूजन कार्य प्रेरणा नरेंद्र शाह, सागवाड़ा थे। युनि के मुख्याधिकारी से मंत्री का उज्जरण किया गया, साथ ही आदिनाथ से लेकर महावीर भावना का पूजन किया गया। भावना के पूजा करण आचार्यश्री ने भावना आचार्यश्री की स्तुति की और वहीं स्तुति भक्तमर समन किया गया। अतिथि योगेश जैन सागवाड़ा, प्रसिद्ध है।



तिलकानन्दनी जैन ने भी पूजन का लाभ प्राप्त किया। इस मौके पर सिते दीदी ने बताया कि भक्तमर काय की चला आकर मानसुं स्वामी द्वारा राजा भावज के काल में को गई थी। राजा भोज ने जब आचार्य सागुं को जेल डालकर उन्हें 48 तातों में बंद कर दिया, उस समय आचार्यश्री ने भावना आचार्यश्री की स्तुति की और वहीं स्तुति भक्तमर समन किया गया। अतिथि योगेश जैन सागवाड़ा, प्रसिद्ध है।

पीईईओ डेवा व बिलिया बड़गामा की संयुक्त बैठक हुई

सागवाड़ा। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय डेवा में मंगलवार को पीईईओ डेवा व बिलिया बड़गामा की संयुक्त बैठक हुई। मुख्य अतिथि सीबीईओ भेमजी खंडे थे अध्यक्षता ओवरी पीईईओ देवेंद्र जैन ने की। विशिष्ट अतिथि पीईईओ बिलिया बड़गामा रमणलाल यादव, पीईईओ विपल प्रवीण जोशी, पीईईओ पिपलकुंड रोहित जोशी, पीईईओ बरवोदनीया प्रसांत दीक्षित रहे। स्थानीय पीईईओ सुंदर जैन ने स्वागत उद्बोधन एवं अतिथियों का स्वागत किया। सभी पीईईओ द्वारा शाला दर्पण रॉकेट, नामांकन वृद्धि, बुधरोपण एवं रिफाई संभारण आदि पर विस्तृत चर्चा की। पीईईओ डेवा व बिलिया बड़गामा के सभी अध्यक्षों ने एक एक जरूरतवर्ती विधायियों को गौद देने व वर्ष पर उनकी आर्थिक व शैक्षणिक आवश्यकताओं को पूरा करने का संकल्प लिया। संचालन दिनेश सेवक ने व आभार महिपाल सिंह बरोड़ ने व्यक्त किया।

भारत विकास परिषद सरोदा की ओर से छात्र-गुरु वंदन कार्यक्रम हुआ

सागवाड़ा। भारत विकास परिषद सरोदा की ओर से आयोजित कार्यक्रम में समर्पित शिक्षक।

सरोदा। भारत विकास परिषद सरोदा की ओर से छात्र गुरु वंदन कार्यक्रम में भारती की वंदना से प्रारंभ हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बालिका शिक्षा अधिकारी भेमजीभाई ने की। अध्यक्षता हेमंत उपाध्याय ने की। विशिष्ट अतिथि जयवंत सुयार, देवीलाल पंड्या, जयवंत सुयार, देवेग दयादा प्रभाकर सदाशिव भगत वंदना व सरोदा ग्राम पंचायत सरपंच फालात खोडियार, उपाध्यक्ष प्रवीण पंड्या, जगदीश चंद वैष्णव, दीपक सुखर थे। स्वागत रम्य एवं स्वागत उद्बोधन एवं वार्षिक कार्य योजना सांच विद्या शंकर पाठक ने प्रस्तुत की। इस अवसर पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सरोदा पी ई ओ क्षेत्र के सभी 60 गुरुजनों एवं दीदीयों का व आंगन वाड़ी कार्यकों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम के दौरान निखिल व्यास, भारदुई, हर्षद उपाध्याय, संजय सेवक जय देव मेठाला व अन्याय साथी गुरु के युवाओं का भी सम्मान किया गया इस अवसर पर धनलाल नैथ, भरत बुचका, जगदीश वैष्णव, फालाल खोडियार, प्रवीण पण्ड्या, जगदीश मेहता ने समर्थन दिया। कार्यक्रम में प्रेम जो पाटीदार, कालीलाल पवन काठरी किशोरी उपाध्याय पंकज उपाध्याय कल्पेश जैन विनोद मेहता एवं कई गणगण्य नागरिक उपस्थित रहे। कार्यक्रम में संचालन रजिंदर पंचाल एवं आभार लोकेश ठाकुर ने ज्ञात किया।

पुलिस उप निरीक्षक भर्ती की लिखित परीक्षा की तिथि में बदलाव करने व एक ही दिन परीक्षा की मांग की

हुंजरपुर। जिले में श्री छाष्टी राजपुर कर्मी सेना ने पुलिस भर्ती का लिखित परीक्षा की तिथि में बदलाव करने व एक ही दिन परीक्षा की मांग की है। इसकी लेकर श्री छाष्टी राजपुर कर्मी सेना ने आज हुंजरपुर कलेक्टर को सौंप के नाम ज्ञापन सीधा है। श्री छाष्टी राजपुर कर्मी सेना के नगर उपाध्यक्ष शैलेन्द्र सिंह ने बताया की सरकार की ओर से निरक्षरता मुक्ति उप निरीक्षक भर्ती की लिखित परीक्षा का आयोजन 13, 14 और 15 सितम्बर को निर्धारित किया है। जबकि सरकार ने सामान्य वर्ग के लिए EWS के तहत आयु सीमा में छूट के प्रावधान देरी से किये गए हैं। इस देरी से अभ्यर्थियों में अविश्वास का माहौल है। ऐसे में तुरंत प्रभाव से लिखित परीक्षा स्थगित की जाए। ऐसे में श्री छाष्टी राजपुर कर्मी सेना ने लिखित कलेक्टर को सौंप के नाम ज्ञापन देकर राजस्थान पुलिस उप निरीक्षक भर्ती की लिखित परीक्षा स्थगित कर तिथि में बदलाव करने व परीक्षा को एक ही दिन में करवाने की मांग की है।

महिलाओं ने किया हस्तालिका व्रत

हुंजरपुर। हस्तालिका तीज व्रत 9 सितंबर गुरुवार को नया महादेव परिवार में सनमान महिलाओं ने सुखद भावना शिव परिवार को पूजा अर्चना कर किया। समाजसेवी पूर्व पारिवर्त मुकेश श्रीमाल ने जाकरादी दी कि मंदिर के पुजारी श्री प्राण प्रमोद सेवक व उनकी माता ने मिट्टी के शिव परिवार की प्रतिमा बनाकर, श्रृंगार कर मीठा प्रयोग में सनमानी महिलाओं के पुजन हेतु स्थापित किया। हिंदू पंचांग के अनुसार, हस्तालिका तीज भाद्रपद की तृतीया तिथि को मनाया जाता है। इस दिन माता पार्वती, भगवान शंकर एवम भावना गणेश की मिट्टी की प्रतिमा बनाकर तीजों को पूजा अर्चना की जाती है। इस दिन निराला महिला भोलेनाथ की आराधना करने से हस्तलिका को अर्द्ध सीमा का भी लाभ मिलता है। हस्तालिका तीज, कनारी और हस्तालिका तीज के बाद आती है। हस्तालिका तीज जगन्नी तीज व कनारी तीज के बाद आता है तथा महिलाओं ने किया अर्धवत् सीमा का प्रकृत माता जाता है और महिलाओं परित के स्वस्थ व मंगल जीवन को कानना के लिए करती है।

हुंजरपुर में महिलाओं हस्तालिका व्रत करती महिलाएं।

बाइक सवार युवक पर ताबड़तोड़ हमला, पेटकस से किए कई वार, शायत युवक अस्पताल में भर्ती

गणेशपुर। दोहाड धाना क्षेत्र के डूबेला गांव में कारगोरों का काम करने वाले एक युवक पर गांव के ही दूसरे युवक ने ताबड़तोड़ हमला कर दिया। हलेश्मैक के काम आने वाले पेटकस से कई वार किए, जिससे थोरे पर कई घाव पड़े गए। लोगों को भीतू डूबेला गांव बचाना युवक मौके से भागे गया, जिसके घायल युवक को हुंजरपुर अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। दोहाड धानाधिकारी कमलेश चौधरी ने बताया कि रामपाल परमार निवासी डूबेला ने रिपोट दर्ज करवाई है। इसमें बताया है कि उसका छोटा भाई हरिधर परमार (22 वर्ष) कारगोरों का काम करता है। युवक को वह हुंजरपुर में काम के लिए गया था। देर मात्र को उसका ककर कर देता रहा था। उसके साथ फिर कटाना निवासी पितरिदी भी साथ था। डूबेला गांव में कलता की दुकान के पास गांव के ही संजय प्रतु नारायण ने राता रोक लिया।

बिजली की समस्या को लेकर नपाध्यक्ष खोडिनिया को सौंप ज्ञापन

सागवाड़ा। नगर पालिका सागवाड़ा के वार्ड 5 में बिजली संबंधी समस्याओं को लेकर नपाध्यक्ष सागवाड़ा के अध्यक्ष को ज्ञापन सीधा। इधर, लोगों का ज्ञापन मिलते ही निगम के एडिशनल को समस्या के समाधान को लेकर निर्देश दिए। नगर पालिका क्षेत्र के पुनर्वास कालोनी वार्ड 5 को पाण्ड वंदना शाह, कन्हैया भोंई, मुकेशा भोंई, हिरेश पटेल, हरिधर पटेल, देवेन्द्र कताल, पीपूष चंद बुचका, मनोहरलाल ने पिछले कुछ दिनों से बिजली सप्लाई बाधित होने और लोड कम आ रहे हैं। जिससे कुलर और पंखें नहीं चल रहे हैं। लोगों नपाध्यक्ष खोडिनिया से समस्या के समाधान की मांग की है। इधर, नपाध्यक्ष खोडिनिया ने निगम के एडिशनल को जल्द से जल्द समस्या के समाधान के निर्देश दिए।

एनपीएस के त्रास से मुक्त कर ओपीएस को लागू करें सरकार

सागवाड़ा। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपाखा को बैठक ब्यक्त अध्यक्ष पहरे सिंह चौहान को अध्यक्षता व जिला मंत्री कल्याण लाल यादव, पूर्व जिला अध्यक्ष देवीलाल पण्डरा व लक्ष्मीनारायण और प्रकाश केशव के निराकरण के लिए गठित समिति कमेटी को रिपोर्ट को लकाल लागू करने, प्रवीणकों की सवेर लोखाधिकारी कि चूक के कारण हो रहे मांसिक आर्थिक नुकसान को रोककर सुधार कानवने, शिक्षकों को माहलओ व अन्य गुर शैक्षणिक गतिविधियों से मुक्त कर खंडे, आभार व पूर्ण व्यवस्था होने तक अनिलनाथ उपस्थिति से बतन आरण्य की अनिवार्यता का आवाज बुदबने कर जलनिर्वाहियों को दिए जा रहे ज्ञापन को जानकारी देते हुए कहा कि 2004 से बाद निरुक्त कर्मियों को काबजिनिर्णय उपस्थित निरुक्त निरुक्त नहीं है। प्रवीणों को पेंशन कटौत एवं अतिरिक्त के रूप में उपर कर आई है अतः पूर्व को भाति हो पुगुनी पेंशन

प्रशासन शहरों के संग अभियान को लेकर आयुक्त ने ली वार्ड कर्मचारियों की बैठक

हुंजरपुर। अनुसूच्य से शुरू होने वाले प्रशासन शहरों के संग अभियान के अंतर्गत गुजरार को नगरपरिषद के आ्यक्त नरपतसिंह राजगुरोहित ने वार्ड कर्मचारियों की बैठक ली। अभियान को सफल बनाने को लेकर परिषद के समगार में परिषद के समस्त कर्मचारी और वार्ड कर्मचारी मौजूद रहे। इस अवसर पर आयुक्त ने वार्ड कर्मचारियों को समबलित करने हुए कहा कि राज्य सरकार के प्रशासन शहरों के संग अभियान को सफल बनाने को लेकर जो कार्य आज कर्मचारियों को दिए जा रहे हैं उन्हें सफल बनाने को लेकर कार्य योजना बनाकर उन्हें पूरा कर, कर्मचारी अपने उतर दायित्व का निर्वहन पूरी ईमानदारी से करें और आमजन को सशक्ति के माफुर्त द्वारा प्रदान करें। आयुक्त राजगुरोहित ने कहा कि राज्य सरकार को मंशा है कि शरी क्षेत्र में सभी से काबज जमानत मालिक और मकान मालिकों को उनका मालिकता हक मिले उसे एकत्रित करके एक मकान आवे। आयुक्त ने कहा कि वार्ड कर्मचारी सेना से ही अपने अपने वार्ड में जाए और सरकार को मंशानुसार धारतल तक आमजन को अधिक से अधिक लाभ दिलकर साबानित करे।

सागवाड़ा ग्राम पंचायत ने किया शिक्षकों का सम्मान

गणेशपुर। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सखवाड़ में ग्राम पंचायत सखवाड़ के द्वारा शिक्षकों का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य ब्यक्ति शिक्षा अधिकारी प्राणजीवन शाह मुख्य अतिथि, सरपंच आशा देवी अहारी अध्यक्ष, अतिरिक्त ब्यक्ति शिक्षा अधिकारी अजर जैन अतिथि, विशिष्ट अतिथि एवं शिक्षादात वॉर्डप्रसिंह अहारी, सरपंच सेवी अनुदनेस वैष्णव विशिष्ट अतिथि थे। कार्य वाक्य संस्था पुनः कल्याण यादव ने अतिथियों का माहुरण से स्वागत किया। सरपंच महोदया आशा देवी अहारी एवं ग्रामपौनों ने स्थानीय विद्यालय एवं पीईईओ क्षेत्र के 40 शिक्षक-शिक्षिकाओं को माला, शीर्षक, कलम भेंट कर सम्मानित किया। मुख्य ब्यक्ति शिक्षा अधिकारी प्राणजीवन शाह ने प्रकाश उद्बोधन में गुरु-शिष्य परंपरा पर अक्षर डबोना। अतिरिक्त ब्यक्ति शिक्षा अधिकारी अजर जैन ने गुरु को महता के बारे में प्रकाश डाला सरपंचाशा देवी अहारी ने अपने अध्यक्षी भाषण में कहा कि शिक्षक ही बालक का सर्वोच्च विकास कर सकता है। प्रथम सहायक मुकेश कल्याण व आभार प्रकट किया। कार्यक्रम का संचालन भवानीशंकर पाटीदार ने किया इस अवसर पर प्रेमिलो गोरी, हरिगोपाल अहारी, मंजु कल्याण, जगन्नाथ यादव, आशा मीणा, मोहित स्वयंकार, भरनाज अहारी, मंगललाल परमार, भुरगालाल परमार, विनोद नौना, दिनेश पारोती एवं वरिष्ठ सिंह राव, नेवनिह अहारी उपस्थित थे।

गणेशपुर। शिक्षक संघ राष्ट्रीय उपाखा को बैठक ब्यक्त अध्यक्ष पहरे सिंह चौहान को अध्यक्षता व जिला मंत्री कल्याण लाल यादव, पूर्व जिला अध्यक्ष देवीलाल पण्डरा व लक्ष्मीनारायण और प्रकाश केशव के निराकरण के लिए गठित समिति कमेटी को रिपोर्ट को लकाल लागू करने, प्रवीणकों की सवेर लोखाधिकारी कि चूक के कारण हो रहे मांसिक आर्थिक नुकसान को रोककर सुधार कानवने, शिक्षकों को माहलओ व अन्य गुर शैक्षणिक गतिविधियों से मुक्त कर खंडे, आभार व पूर्ण व्यवस्था होने तक अनिलनाथ उपस्थिति से बतन आरण्य की अनिवार्यता का आवाज बुदबने कर जलनिर्वाहियों को दिए जा रहे ज्ञापन को जानकारी देते हुए कहा कि 2004 से बाद निरुक्त कर्मियों को काबजिनिर्णय उपस्थित निरुक्त निरुक्त नहीं है। प्रवीणों को पेंशन कटौत एवं अतिरिक्त के रूप में उपर कर आई है अतः पूर्व को भाति हो पुगुनी पेंशन

पुनर्वास कॉलोनी व झिंदा कॉलोनी की जल वितरण व्यवस्था शुक्रवार को बाधित रहेगी

सागवाड़ा। शहरी जल योजना सागवाड़ा के पुनर्वास कॉलोनी स्थित पत्र हाउस पर मंगलवार राता बारिश के दौरान मीन राइजिंग पावर लखन व बिजली गिरने से आठ घंटे पावर लानत बाधितसह हो गई है। जल व्यवस्था अधिाधिकारिक विभाग के सहभाग्य अधिनतन ने बताया कि पावर लानत के क्षतिग्रस्त हो जाने से पुनर्वास कॉलोनी व झिंदा कॉलोनी की जल वितरण व्यवस्था शुक्रवार को बाधित रहेगी। अधिकांश संरक्षण बिल को पावित कराने की मांग को लेकर सौंपा ज्ञापन हुंजरपुर एनपीएस को सौंप के नाम ज्ञापन सीधा। इस मौके पर वार पालीपरिषद के अध्यक्ष हरिंदर पटेल ने बताया की एनपीएस प्रोटेक्शन प्रोटेक्शन एनपीएस सरकार ने काफी लम्बे समय से लतित कर रहा है। जो राज्य सरकार द्वारा पारित नहीं करारा जा रहा है।